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У сучасному цифровому світі, де технології швидко змінюються, інтеграція 
штучного інтелекту в процес розробки веб-сайтів набуває все більшої вагомості. Ця 
технологія проникає в різні сфери нашого життя, змінюючи підходи до бізнесу, освіти 
та багатьох інших аспектів. 

Зараз активно розвивається штучний інтелект, і він може дуже сильно 
допомогти розробникам у створенні веб-сайтів, що відповідають потребам сучасного 
користувача. Використання технологій ChatGPT та copilot designer сприятиме у 
створенні сайту, що відповідатиме потребам користувачів. 

Розуміння та впровадження штучного інтелекту в розробці веб-сайтів відкриває 
широкі перспективи для покращення функціональності, ефективності та 
користувацького досвіду. Ці технології допоможуть у створенні інтерактивних функцій 
та забезпечать зручний доступ до інформації для користувачів. 

Основні компоненти проекту включають в себе інтерактивний інформаційний 
ресурс, де користувачі можуть знайти не лише матеріали для навчання програмування, 
але й різноманітні приклади, що допомагають у їхньому зростанні як спеціалістів. При 
цьому, додатковою функціональністю є інтернет-магазин комп'ютерної техніки, що 
розширює можливості порталу та забезпечує користувачів не лише інформацією, але й 
можливістю придбати необхідне обладнання для навчання та розвитку. 

Створення такого інформаційного порталу вимагає не лише технічних навичок, 
але й здатності добре розуміти потреби та очікування цільової аудиторії. Крім того, він 
відображає парадигму сучасного бізнесу, де інвестиції в інформаційні технології 
стають стратегічним рішенням для досягнення конкурентних переваг. 

Такий проект відповідає сучасним вимогам ринку та відкриває нові можливості 
для користувачів у здобутті знань та розвитку в інформаційних технологіях. Поєднання 
штучного інтелекту з веб-технологіями допомагає у розробці сайту. Така інтеграція 
сприяє створенню середовища, яке відповідає потребам користувачів. 
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